Overleg AAG-dorpsteam Garrelsweer
Het dorpsteam van Garrelsweer vergadert eens per zes weken met AAG. We bespreken dan de gang van zaken in de dorpenaanpak. AAG brengt de geluiden die ze ontvangen uit het dorp in. Vaste onderdelen op de agenda zijn o.a.: verhuizen, tijdelijke huisvesting, mogelijke aandachtspunten in het dorp qua bereikbaarheid, leefbaarheid. Maar ook goede begeleiding en ondersteuning van inwoners en communicatie zijn thema's die besproken worden.  Op 13 maart jl. kwamen AAG en het dorpsteam Garrelsweer bijeen. Hieronder een greep uit de afspraken en bespreekpunten.
 
Goede en tijdige communicatie
Vanaf nu brengt het dorpsteam Garrelsweer iedere maand een nieuwsbrief uit. In de maand mei ontvangen inwoners de volgende nieuwsbrief over de dorpsversterking Garrelsweer.
 
Immateriële vergoedingen IMG
AAG ontving geluiden uit het dorp dat de vergoedingen van IMG aan inwoners voor immateriële schade wisselend worden toegekend. In dezelfde situatie worden soms verschillende  schadebedragen uitgekeerd. AAG heeft hierover een brief gestuurd naar IMG.
 
Voortgangsschema planning dorpsversterking
Het voortgangsschema van de planning dorpsversterking is straks in de nieuwe bouwkeet te vinden van het dorpsteam aan de Rijksweg. De verwachting is dat het team vanaf de maand mei hier te vinden is.
 
AAG-dorpsteam Garrelsweer.

