Garrelsweer, 6 februari 2019
Geachte heer/mevrouw,

In 2017 is er schade gemeld bij het toenmalige schademeldpunt Centrum Veilig Wonen. De schade is door het Centrum Veilig Wonen in behandeling genomen en op termijn zou er een inspecteur langskomen om de schade op te nemen en te beoordelen.
Tijdens het wachten hierop kregen we bericht dat het Centrum Veilig Wonen de schades niet meer opnam en afhandelde, maar dat daar een apart loket voor zou komen namelijk de Tijdelijke Commissie Mijnbouwschade Groningen. Na enige tijd bleek dat het opnemen en afhandelen van de schade niet zo eenvoudig te zijn. We kregen een brief waarin stond dat het wel tot 15 maanden kon duren voordat je aan de beurt zou zijn.
Ook na contact opgenomen te hebben met de Commissie geven ze aan niets voor je te kunnen doen.

Wij zitten nu vervolgens met schade aan ons huis.
Voordat de schade gehaal afgehandeld is, zijn we pakweg 2 tot 2,5 jaar verder. In de tussentijd zou de schade kunnen verergeren door weersinvloeden e.d.

Indien wij ons huis in de tussentijd zouden willen verkopen, zal de schade een negatieve invloed hebben op de waarde van het huis. Verder word je elke dag geconfronteerd met de schade aan je huis. Dit gaat ten koste van het woongenot. 

Je moet er niet aan denken dat bij een aanrijding de schadeafhandeling aan je auto 2 tot 2,5 jaar gaat duren. Wij vinden dat de Overheid in gebreke is bij de afhandeling van onze schade en willen dat dit binnen 6 maanden is beoordeeld en afgehandeld.  

Wij vragen uw hulp om dit probleem voor ons op te lossen.

Met vriendelijke groet,

